
 

                                                            ها نمایش داده: 5فصل| رشته انسانی  و آمار پایه دهم گام به گام ریاضی
 1 

 

  
  

 

 

 
 نَضَع يک نَرد در يا رسانٌ در نَجَد يای دادى بٌ تَجٌ با آنَز دانش ير شد قرار کلاس در

 نَرد در حسن نثلاا . کند ارائٌ شکل يک قالب در گزارشی رٍزنرى زندگی در فرينگی اجتهاعی يا
 يک در را خَد گزارش ٍا. بَد کردى کسب اطلاعاتی ننازل در نفر ۰۲۲ ديدگی علل آسيب نَضَع
 ٍ دادى خرج بٌ جالبی ابتکار است داشتٌ اختيار در کٌ اطلاعاتی با اٍ. کردى است خلاصٌ شکل
 نثال، عنَان بٌ کرد؟ کسب تَان نی اطلاعاتی چٌ نهَدار اين از .است کردى رسو را زير نهَدار

 .است خَردن يا زنين افتادن اثر بر ننازل در ديدگی آسيب بيشترين

 داشت؛ کانل رضايت آنًا طَل برحسب يا نکعب ترتيبی نهايش ٍ انتخابی نَضَع از ونعل
 چند تَانيد نی ديدن نظريا از قبل شها آيا. کنند ارائٌ آن شدن بًتر برای پيشنًادی تَانند نی اگر کٌ کرد درخَاست آنَزان از دانش ٍلی

 ٍ خاطر بياٍريد بٌ را ای دايرى نهَدار رسو نراحل. کنيد رسو تعداد برحسب ديدگی بآسي انَاع ای نيلٌ کنيد؟ نهَدار نهَدار بًبَد برای پيشنًاد
 .کنيد رسو نيز را يا ديدگی آسيب درصد ای دايرى نهَدار. کنيد خلاصٌ گام چند در را آن

 
10
15
20
25
30
35
40
45
50
55
60
65

      

      
 

      

       
 

          

    
 

     

          

        

             

      

115 2/

9050 4/

43 2/

36

25
2/

 

115 2/  
32 200 64100

 نین خَردنافتادن یا ز: 

25 360 90100
  

25 200 50100
 نسهَنیت: 

14 360 50 4100 /  
14 200 28100

 سَختگی: 

12 360 43 2100 /  
12 200 24100

 تنگی نفس: 

10 360 36100
  

10 200 20100
 نَارد دیگر: 

7 360 25 2100 /  
7 200 14100

 :جراحت 

 

 نمودار یک متغیره: اول درس



 

                                                            ها نمایش داده: 5فصل| رشته انسانی  و آمار پایه دهم گام به گام ریاضی
 2 

 

  
  

 

 آ
 ب 10%

 پ 25%
 55% 

 ت
4% 

 ث
6% 

 درصد کاربران اینترنت در پنج کشور

 آ
 52% 

 ب
31% 

 پ
4% 

 ت
2% 

 ث
6% 

درصد کاربران اینترنت نسبت به کل جمعیت در 
 پنج کشور

 :است زير صَرت بٌ گذشتٌ يای سال در نهَدار رسو برای نا يای آنَختٌ براساس پيشنًاديا بندی جهع

 .نديد انتقال ىبينند بٌ دقيق اطلاعات است نهکن چَن نيست، خَب نستطيل جای بٌ نستطيل نکعب رسو

 .است ييستَگرام از بًتر اسهی نتغيريای برای ای نيلٌ نهَدار

 .دييو انجام نقايسٌ بتَانيو بًتر تا کنيو ى استفاد ای دايرى نهَدار از است بًتر کنيو نی گزارش را درصد کٌ زنانی

 
 نهَدار يک با را آنًا ٍ کنيد آٍری جهع قبل، فصل يای رٍش از يکی بٌ را يا سبزی اي يا نيَى انَاع رٍزانۀ نصرف نتَسط خَد درس کلاس در

 سبزی يا نيَى نَع ۸ جهعٌ ٍ ۷ شنبٌ پنج ٍ ،۳ چًارشنبٌ ،۴ شنبٌ ، س۵ٌ دٍشنبٌ ،۶ يکشنبٌ ،۳ شنبٌ رٍز در اگر نثلاا . دييد نهايش نناسب
 .گيريد نی نظر در ۵ کٌ است  4۴/۵ برابر يا آن نيانگين باشيد، خَردى

    

   
    

        

       

      

  
    

    

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ای نقابل برای نشان دادن ٍضعیت استفادى از اینترنت در پنج کشَر استفادى شدى است. کدام کشَر دسترسی بیشتری بٌ از نهَدار دایرى
 کشَر پاینترنت دارد؟ 

 

 بلٌست؟ آیا اطلاعات این نهَدار برای پاسخ بٌ سرال قبلی کافی ا

 درصد تعداد کاربران اینترنت در پنج کشَرکنید؟ چٌ اطلاعاتی از این نهَدار کسب نی

ی اینترنت ٍ نیزان استفادى از آن اگر عانل جهعیت را در نظر بگیریو، ٍاقعیت نیزان تَسعٌ
رٍ نشان داد. آیا برداشت شها از نهَدار قبل تغییر در کشَريای نختلف را بٌ صَرت رٍبٌ

 بلٌ کرد؟

 نيزان ٍ اينترنت تَسعۀ نيزان تَان ٍاقعيت نی بگيريو، نظر در را جهعيت عانل اگر
 برداشت آيا .داد نشان رٍ بٌ صَرت رٍ بٌ تَاننی را نختلف کشَريای در از آن استفادى

 بلٌ کرد؟ تغییر قبل نهَدار از شها

 شدى آن آشنا با گذشتٌ يای سال در بعدی کٌ دٍ صَرت بٌ ای نهَدار دايرى رسو شها نظر بٌ
 بٌ صَرت دٍ بعدی قبلی؟ دٍنهَدار نانند سٌ بعدی يا است بًتر ايد
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 بازی با نهَدار

 برای سريع رٍشی عنَان بٌ نهَداريا بٌ اند نايل افراد .يستند افراد کردن گهراى برای ای سادى يای راى نهَداريا، از سَءاستفادى يا غلط کارگيری بٌ
 . نخَريد فريب کٌ باشيد نراقب انا .بنگرند اعداد از ای نجهَعٌ ارزيابی  

 زير صَرت بٌ نهَدار اٍلين. کنيو استفادى علی ٍ تقی آرش، يای باغ يای تنبل کدٍ از بياييد (4
 :است

 يا؟ديد؟ ٍزن، حجو، پًنا یا ارتفاع کدٍ تنبلاین نهَدار چٌ چیزی را نهایش نی

 يای کدٍ تنبل را نهایش ديد.تَاند ير یک از ٍیژگینی -ٍزن، حجو، پًنا، ارتفاع

 

          
 

این نهَدار نشخص کردى کٌ ٍیژگی ٍزن کدٍ تنبلًا را ( نهَدار زیر چٌ تفاٍتی با نهَدار بالا دارد؟۰
  نهایش قرار دادى است.نَرد بررسی ٍ 

 کند؟این نهَدار بٌ چٌ اطلاعات بیشتری اشارى نی

 کند.يای ير یک از افراد اشارى نینیانیگن دقیق ٍزن کدٍتنبل

         

                
 

         

  

  

  

  

 
 

 

تغییر ديیو، چٌ تغییری در نتیجٌ حاصل  9يا را از صفر بٌ عدد  ی شرٍع نحَر عرض ( اگر نقط۳ٌ
 شَد؟نی

يا تغییر کردى است. اکنَن این طَر بٌ نظر اند، انا نحَر عرضاعداد يهان اعداد قبلی در ٍاقع
 کیلَگرم نیستند. 9باغ زیر  يایرسد کٌ کدٍتنبلنی

         

                
 

         

  

  

  

 
 

 

اند چٌ يا حدٍداا بٌ یک اندازىی کدٍتنبل( اینک اگر کسی بخَايد دیگران را نتقاعد کند کٌ يه۴ٌ
 تَاند بکند؟ بٌ این نهَدار نگاى کنید.نیکاری 

ديد زیاد کنیو ارتفاع نهَداريا يا را نشان نیيای اعدادی کٌ نیانگین ٍزن کدٍتنبلاگر طَل بازى
يا حدٍداا یک اندازى تَان نتیجٌ گرفت کٌ ٍزن کدٍ تنبلشَد ٍ با این کار نیبٌ يو نزدیک نی

  است.

 اند؛ انا نحَر عهَدی دٍبارى تغییر کردى است. چٌ تغییری کردى است؟اد تغییری نکردىاعد

 ی نیانگین زیاد شدى استطَل بازيای نشخص کنندى
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 شَد نثل شکل نقابل.يا از یک تصَیر استفادى نیبرای نهایش دادىگايی 

يا، این یانگین ٍزنيا را از شکل طبیعی خارج نی کند. برای نهایش تفاٍت ناین تصَیر دادى
 تصَیر ارتفاع ير کدٍ تنبل را برای نشان دادن ٍزنش، تغییر نیديد.

 
کیلَگرم( دٍ برابر ارتفاع  ۴۲کیلَگرم( است؛ ارتفاع کدٍ تنبل آرش ) 4۲کیلَگرم( دٍ برابر ارتفاع کدٍ تنبل علی ) ۰۲ارتفاع کدٍد تنبل تقی )با ٍزن 

کند؟ )راينهایی: ٍ تنبل علی است. آیا این شکل اطلاعات نَرد نظر را بٌ درستی بٌ بینندى ننتقل نیکدٍ تنبل تقی ٍ چًار برابر ارتفاع کد

rعرض ٍ نساحت دایرى = ×فرنَلًای نحاسبٌ ٍ نساحت را بٌ یاد آٍرید: نساحت نستطیل= طَل 2 ) 

کدٍيا را با سطح نقطع نساٍی ٍ ارتفاع نتناسب با نیانگین ٍزن  ر نهایش ديد؟کنید تا اطلاعات نَجَد را بًتشها چگَنٌ این شکل را رسو نی
 کردیو.دادى شدى رسو نی

 خیر. بٌ نظر شها آیا رنگ در انتقال نظر خَدتان بٌ بینندى تأثیر دارد؟

 
 :است زير صَرت بٌ ريال نيليارد حسب بر سال نخست ناى شش در خدناتی شرکت يک خالص سَد. 4

 شًریَر نرداد تیر خرداد اردیبًشت فرٍردین
۲/۰ 4/۰ ۰/۰ 4/۰ ۳/۰ ۴/۰ 

 :کنيد نشخص را نحَريا رٍی اعداد. اند کردى رسو را زير نهَداريای شرکت اين سًام فرٍشندۀ ٍ خريدار
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هَدار سهت چپ نشان ديندۀ نَفقیت ن کنيد؟ رسو نهَدار دٍ اين از بًتر نهَداری تَانيد نی آيا است؟ تر ننطقی يک کدام شها نظر بٌ

 ننطقی نیستند.ٍ نهَدار سهت راست نشان ديندۀ عهلکرد شرکت از دید خریدار است کٌ يیچ یک  فرٍشندى

 تر نناسب نقايسٌ برای ایدايرى يا اینيلٌ نهَدار آيا باشند يو بٌ نزديک کنيو نی رسو را نًا آ نهَداريای کٌ نتغيريايی فراٍانی يا درصد اگر. ۰
 ديند. يا را بٌ درستی نشان نهی یر، زیرا تفاٍت دادىخ است؟

 کیفیيای  برای دادى يستند؟ تر نناسب کيفی يا کهّی يایدادى برای ایايرىد ٍ اینيلٌ نهَداريای رسو. ۳
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. بگيرد تصهيو بعدی بازی در يا آن از يکی حضَر بٌ نسبت بازيکن دٍ قبلی يای بازی نتايج اساس بر خَايد نی شًر بسکتبال( تيو) گرٍى نربی

 .تاس زير صَرت بٌ بازيکن دٍ اين تَسط شدى کسب انتيازيای

 :الف بازيکن

 ۳۲ 4۳ 44 4۲ ۷ ۶ ۳ انتیاز کسب شدى

 4 4 4 ۳ ۰ 4 ۰ يا تعداد بازی

 بازیکن ب:

 4۳ 4۰ 44 4۲ 9 ۸ ۷ انتیاز کسب شدى

 4 4 ۰ ۰ ۰ 4 4 يا تعداد بازی

 يای نرتب شدى بٌ صَرت زیر نشان داد: تَان دادى نی

 ۳ ۳ ۶ ۷ ۷ 4۲ 4۲ 4۲ 44 4۳ ۳۲ بازیکن الف

  ۷ ۸ 9 9 4۲ 4۲ 44 44 4۰ 4۳ بازیکن ب

 يای انتياز ای نقطٌ نهَدار. گَيند نی يا دادى ای نقطٌ نهَدار حاصل نهَدار بٌ بزنيو، علانت نحَر يک بالای نقطٌ صَرت بٌ را اعداد از يک ير اگر
 .داد نهايش زير صَرت بٌ تَان نی را الف بازيکن

1                                                    
 

 .دييد نهايش نحَر رٍی بر ب بازيکن برای را يا دادى ای نقطٌ نهَدار

1                                                    
 

 چَن انحراف انتیازات بازیکن ب کهتر از بازیکن الف است.« ب»ازیکن ب است؟ بًتر بازيکن کدام شها نظر بٌ

 
 .بکشيد ای جعبٌ نهَدار زير يای دادى نجهَعٌ برای

,1 25 1 5 2 5 2 5 3 1 3 2 4 1 4 25 4 75 4 8 4 95 5 1/ , / , / , / , / , / , / , / , / , / , / , / 

 :حل راى

 .کنيد نشخص را نقدار بيشترين ٍ نقدار کهترين: اٍل گام

 .نقدار بیشترین  عدد آخرين ٍ است قدارنکهترین   عدد اٍلين اند، شدى چيدى ترتيب بٌ اعداد کٌ جايی آن از

 .کنيد نشخص را يا چارک: دٍم گام

 .کنيو استفادى يا چارک تعیین برای فرنَل از يا زير شکل از تَانيو نی. دارد ٍجَد عدد 4۰ نجهَعٌ اين در
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4: شَد نی نيانٌ نقدار بنابراين،. است 4/۴ ٍ ۰/۳ نقادير بين نيانٌ کٌ يابيو نی در بالا شکل بٌ نگاى با 2 4 1 3 652
/ /

/  

 ۶۰۵/۰ : شَد نی چارک اٍلين نقدار بنابراين،. گيرد نی قرار ۷۵/۰ ٍ ۵/۰نقادير بين اٍل، چارک

 ۷۷۵/۴: شَد نی چارک سَنين نقدار بنابراين،. گيرد نی قرار ۸/۴ ٍ ۷۵/۴ نقادير بين سَم چارک

 .کنيد رسو ای جعبٌ نهَدار: سَم گام

1
25
/ 2
62
5

/ 3
65
/

4
77

5
/ 5

1
/

                     

1 2 3 4 5

 

 
 کرد؟ استفادى درصديا از زنانی چٌ ٍ يافراٍانی از بايد زنانی چٌ. ديندنی نشان را درصديا يا فراٍانی اینيلٌ نهَداريای. 4

 شان ديیو.ير گاى بخَايیو فراٍانی نطابق را نشان ديیو، يرگاى بخَايیو فراٍانی نسبی را ن

 يای نيل نهَداريای بٌ. اند چرخيدى نحَريا کٌ تفاٍت اين با. يستند عهَدی يای نيل نهَداريای شبيٌ درست افقی يای نيل نهَداريای. ۰
 است؟ نفيد زنانی چٌ افقی يای نيل نهَداريای رسو شها نظر بٌ. يستند نتر نرسَ عهَدی

 شَد.يا طَلانی باشد نفید ٍاقع نیزنانی کٌ اسو ردى

 :است زير شرح بٌ کشَر يک فَتبال نلی تيو بازيکنان سن. ۳

۰۵ ۰۶ ۰4 ۳4 ۳۳ ۰۵ ۰۵ ۰9 ۰۳ ۰۷ ۰۶ ۰۵ ۰۰ ۰۳ 4۸ ۳4 49 ۰9 ۰۶ ۰۶ ۰۴ ۰۷ 

 .دييد نشان افقی نحَر رٍی تيو اين بازيکنان سن نيانٌ ٍ ند نيانگين، نقادير ٍ کنيد رسو ایٌ نقط نهَدار( الف

نیانگین  
عنجهَ سن بازیکن يا

تعداد بازیکن يا
 

18 19 21 22 23 2 24 25 4 26 4 27 2 29 2 31 2 33
22

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) (  نیانگین (

25 25          ند          /26 26 25 52 25                 نیانٌ    /  نیانگین  /5

 



 

                                                            ها نمایش داده: 5فصل| رشته انسانی  و آمار پایه دهم گام به گام ریاضی
 7 

 

  
  

 

 .کنيد رسو را يا دادى ایجعبٌ نهَدار( ب

0 5 10 15 20 25 30 3518 3423 /
25

5 27

                
        

 
 است. 44ير دٍ برابر  است؟ کهتر نيانگين از آنًا سن کٌ بازيکنانی تعداد يا است بيشتر است، نيانگين از بيشتر نًا آ سن کٌ بازيکنانی تعداد( ج

 اين در را انگينني ٍ نيانٌ است؟ کهتر نيانٌ از نًاآ سن کٌ بازيکنانی تعداد يا است بيشتر است نيانٌ از بالاتر آنًا سن کٌ بازيکنانی تعداد( د
 گيريد؟ نی اینتيجٌ چٌ. کنيد نقايسٌ بررسی

 تعداد ير دٍ برابر است پس نیانٌ ٍ نیانگین یکی است.

 دييد؟ پاسخ سؤال اين بٌ تَانستيد نی يا چارک نحاسبٌ بدٍن آيا دارد؟ قرار سَم ٍ اٍل چارک بين آنًا سن بازيکنان از تعداد چٌ( ى

شَد تعداد اعداد بین چارک اٍل ٍ سَم بٌ  ۰بین چارک اٍل ٍ سَم يستند. پس اگر تعداد دادى يا تقسیو بر  است چَن نصف دادى يا 44برابر 
 آید.دست نی
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 .کنيد يادداشت جدٍل يک در ديد،دي فعاليت در آنچٌ نشابٌ را کلاس آنَزان دانش فارسی ادبيات ٍ رياضی يای درس نهرۀ ٍ ٍزن ٍ قد

 :کنيد رسو حبابی نهَدار زير، نتغيريای تايی سٌ يای دستٌ از کدام ير برای

 رياضی نهرۀ ٍزن، قد،( آ

 فارسی ادبيات نهرۀ ٍزن، قد،( ب

 فارسی ادبيات نهرۀ رياضی، نهرۀ قد،( پ

 .باشند نتغيريا از يکی ديندۀ نشان ،بار ير يا دايرى کٌ کنيد عَض چنان را نتغيريا جای نهَدار، ير در سپس

  1Vی ریاضینهرى 2Vٍزن   3Vقد 

  

1Vنَقعیت نقطٌ رٍی نحَر افقی : 

2Vطٌ رٍی نحَر عهَدی: نَقعیت نق 

3Vآنَزان: اندازى نقطٌ )قطر دایرى( بر اساس قد دانش 

 1Vی ادبیات فارسینهرى 2Vٍزن   3Vقد 
 1Vی ادبیات فارسینهرى 2Vنهرى ی ریاضی    3Vقد 

 

 
 است؟ زير نَارد از نيککدا با نتناسب حبابی، نهَدار در سَم نتغير نقدار. 4

 دايرى قطر( ب                                                      دايرى شعاع(  آ

 دايرى نساحت( ت                                                    رىداي نحيط( پ

 صحیح است.« ت»گزینٌ 

 رٍند؟ نی کار بٌ نهَدار يک در عددی نتغير چند نهايش برای حبابی نهَداريای. ۰

 نتغير دٍ( ب                                                        نتغير يک(  آ

 ندارد نحدٍديتی( ت                                                        نتغير سٌ( پ

 صحیح است.« پ»گزینٌ 

 
 :کند نی فًرست زير صَرت بٌ شها برای ٍ انتخاب را درس شش آنَزگارتان

 علَم ٍ فنَن -۶  ننطق -۵ تاریخ -۴ اقتصاد -۳  بیعر -۰  نارآ -4

  :کنيد رسو نقابل صَرت بٌ را خَد يای نهرى راداری نهَدار( آ

 

تَان  يای نشخص شدى بٌ صَرت زیر باشد با استفادى از رٍش رسو نهَدار راداری نی يای درس نهرى جدٍلاگر 

 دوم: نمودار چند متغیرهدرس 
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 َاستٌ شدى را رسو کرد.نهَدار خ

 درس آنار عربی اقتصاد تاریخ ننطق ٍ فنَن ادبیم علَ

 دانش آنَزنهرى  4۷ ۰۲ 4۴ 4۰ 4۵ 4۷
 ى در کلاسنهربیشینٌ  4۸ ۰۲ 4۸ 4۷ 4۸ ۵/4۷

 

12 100 70 517 17 اریخت: / 100 94 518  آنار: /
15 100 83 418 20 نطقن: / 100  ربیع: 10020

17 100 97 217 5 /
/

14 لَم ٍ فنَن ادبیع:  100 77 818  قتصادا: /

 
 .کنيد رسو جديدی نهَدار يکديگر، کهک با ٍ کنيد ادغام آنَزان دانش از ديگر يکی با را خَد نهَدار( ب

 
 است؟ بًتر تان کدام يای نهرى شها نظر بٌ( پ

 يای دٍستو بًتر است. يای اقتصاد ٍ ننطق نهرى يای نن بًتر است ٍ در درس يای آنار، عربی، تاریخ ٍ علَم ٍ فنَن ادبی نهرى درس رد
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نتغیر کهی یا بیشتر در قالب نهَدار دٍ بعدی بٌ کار  3 رٍد؟ نی کار بٌ يهزنان طَر بٌ کهّی نتغيّر چند يای دادى نهايش برای راداری نهَدار. 4

 رٍد. نی

 تَاند نشخص کند.تعداد نتغیريا را نی ديد؟ نی نشان را چيزی چٌ راداری، نهَدار در نجاٍر يای شعاع بين زاٍيۀ. ۰

 گَيد؟ ین نا بٌ چيزی چٌ راداری نهَدار. ۳

 ای ٍجَد دارد.ی دٍر افتادى( آیا دادى2     يا شبیٌ بٌ یکدیگرند.( کدام نشايدى1

 ريای دیگر بیشتر یا کهتر است.( نقدار کدام نتغیر برای یک نشايدى نسبت بٌ نتغی3

 يای دیگر بیشتر یا کهتر است.( نقدار کدام نتغیر برای یک نشايدى نسبت بٌ نشايدى4

 چيست؟ ٍرزش در راداری نهَدار کاربرد. ۴

 شَد.در ٍرزش برای نشان دادن نیزان قدرت ٍ ضعف بازیکنان نسبت بٌ یکدیگر استفادى نی

 دارد؟ حضَر نهَدار در نتغيّر چند باشد، درجٌ ۴۲ راداری، نهَدار در نجاٍر شعاع دٍ بين زاٍيۀ اگر. ۵

360 940
 نتغیر در نهَدار حضَر دارد. 

 :دييد نهايش راداری نهَدار يک قالب در است، سلانت يای شاخص بٌ نربَط کٌ را زير يای دادى. ۶

 پیشینٌ ترکیٌ پاکستان ایران نتغیر

1x )۸۴  ۸/۷۵ ۶۶ /۴ ۵/۷۵ عهر نَرد انتظار در بدٍ تَلید )سال 

2x  ۰۴۵ 4/۴4 ۲/4۴ ۲/۰۳ يزار نفر جهعیت( 4۲نسبت نتخصصان سلانت )بٌ ازای ير 

3x 4۲۲ 9۷ ۵۰  9۶ يا بٌ ٍسیلٌ نتخصصان سلانت )درصد(نسبت ٍلادت 

4x 4۲۲ 9۵ ۶۴ 9۲  نسبت جهعیت دارای دسترسی بٌ شبکٌ فاضلاب 

5x 4۲۲ ۷۸  ۴۳ ۸۵ الهللی سلانتشاخص آنادگی اجرای نقررات بین 
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